

2022年1月 11 日星期一 辛丑年十二月初八

中共平顶山市委机关报 平顶山日报传媒集团出版

□国内统一连续出版物号 CN41-0005 □第12842期 □新闻热线 4944764 □网址;http://www.pdsxww.com □今日4版

张雷明在全市新冠肺炎疫情防控电视电话会议上强调

扛牢政治责任 严格管理防控 守护好人民群众生命安全和身体健康

本报讯 (记者孙鹏飞)1月9日下午,全市新冠肺炎疫情防控电视电话会议召开,传达学习贯彻全省有关会议精神,对我市疫情防控工作进行再安排再部署。市委书记张雷明、市长赵文峰分

别讲话,市委副书记、政法委书记赵宏宇主持会议。

张雷明指出,当前,全省疫情多点散发,防控任务艰巨繁重、责任十分重大。 各级各部门要认清严峻形势,扛牢政治 责任,把人民群众生命安全和身体健康 放在第一位,时刻保持高度警醒,市级领 导要带头带动,抓好分包县(市、区)的防 疫工作;各县(市、区)党政主要负责同志 要靠前指挥、直插一线;(下转第二版)

牢记领袖嘱托 锚定"两个确保"在新时代新征程上奋勇争先更加出彩

省十三届人大六次会议闭幕

楼阳生主持讲话 通过关于政府工作报告的决议等六项决议 补选省十三届人大常委会副主任



1月8日,省委书记、省人大常委会主任楼阳生主持会议并讲话。

河南日报记者 王铮 摄

本报讯 (河南日报记者李铮 冯芸 李点)1月8日,在圆满完成各项议程后,省 十三届人大六次会议胜利闭幕。省委书记、省人大常委会主任楼阳生主持会议并讲话。

大会主席团常务主席楼阳生、周霁、陈舜、赵素萍、马懿、徐济超、张维宁、 乔新江、李公乐、吉炳伟主持大会并在主席台前排就座。

刘伟、孙守刚、江凌、曲孝丽、王战营、 费东斌、陈星、王东伟、安伟、徐元鸿在主 席台就座。

郭庚茂、王国生和徐光春、王全书在 主席台就座。

下午3时,大会开始。会议依次表决通过了河南省第十三届人民代表大会第六次会议关于政府工作报告的决议、关于河南省2021年国民经济和社会发展计划执行情况与2022年国民经济和社会发展计划的决议、关于河南省2021

年预算执行情况和2022年预算的决议、关于河南省人民代表大会常务委员会工作报告的决议、关于河南省高级人民法院工作报告的决议、关于河南省人民检察院工作报告的决议;表决通过了《河南省南水北调饮用水水源保护条例》。

会议通过了关于接受赵素萍、张维宁两位同志辞去河南省第十三届人民代表大会常务委员会副主任职务的决定,关于接受李建庄同志辞去河南省第十三届人民代表大会常务委员会委员、河南省第十三届人民代表大会财政经济委员会主任委员职务的决定。

会议表决通过了省十三届人大有关 专门委员会组成人员名单。

会议表决通过总监票人、监票人名单,进行大会选举。孔昌生、李亚、穆为民当选为河南省第十三届人民代表大会常务委员会副主任。王丽、王小平、申延平、申黎明、刘荃、刘金山、刘继标、李刚、



1月8日,圆满完成各项议程后,省十三届人大六次会议闭幕。

李诺民、吴文毅、沈庆怀、周斌、胡战坤、 焦豫汝当选为河南省第十三届人民代表 大会常务委员会委员。随后,孔昌生、 李亚、穆为民进行了宪法宣誓。

楼阳生指出,这次会议,坚持以习近平总书记视察河南重要讲话重要指示为总纲领、总遵循、总指引,认真贯彻落实党的十九大和历次全会精神、中央经济工作会议精神,认真贯彻落实省第十一次党代会和省委十一届二次全会暨省委经济工作会议决策部署,是一次高举旗帜、

凝心聚力的大会,是一次开拓创新、锐意进取的大会。

楼阳生指出,使命引领方向,目标汇聚力量。这次会议,通过法定程序把中央和省委决策部署转化为全省人民的共同意志,进一步吹响了奋进新时代新征程的号角。我们既要有征途漫漫、惟有奋斗的坚韧意志,更要有只争朝夕、时不我待的拼搏精神,锚定"两个确保"、实施"十大战略",调动一切积极因素,凝聚一切发展力量,在高质量发展的新路上披

河南日报记者 王铮 摄

荆斩棘、勇往直前,推动今年经济工作开门红,全年红。

楼阳生强调,做好今年各项工作,要深刻领悟"两个确立"的决定性意义,始终把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为首修课必修课终身课,着力提升政治判断力、政治领悟力、政治执行力,切实把增强"四个意识"、坚定"四个自信"、做到"两个维护"体现在具体行动上。要抓牢发展这个第一要务,坚持稳字当头、稳中求进工作总基调,以错定"两个确

保"目标、深入实施"十大战略"为牵引,着 力固根基、扬优势、补短板、强弱项,持续 激活存量、扩大增量、优化常量、抓好变 量,全力推动发展提质提速,在区域发展 格局重塑中提升位势、赢得主动。要把牢 创新驱动这个关键,坚定把创新摆在发展 的逻辑起点、现代化河南建设的核心位 置,开展创新发展综合配套改革,以体制 机制创新激活科学技术创新,举全省之力 打造一流创新生态、建设国家创新高地、 成为重要人才中心。要树牢人民至上,把 以人民为中心的发展思想刻印在心、见诸 行动,巩固拓展脱贫攻坚成果,加快推进 灾后重建,聚焦"一老一小一青壮"持续推 进普惠性、基础性、兜底性民生工程建设, 让每个家庭、每位群众更加真切地感受到 党的温暖、发展的质感。要守牢安全底 线,强化忧患意识,以大概率思维应对小 概率事件,打好主动仗、下好先手棋,控新 治旧、标本兼治,努力实现本质安全。要 扛牢第一责任,把严的主基调长期坚持下 去,深入开展"能力作风建设年"活动,持 续深化不敢腐、不能腐、不想腐一体推进, 惩治震慑、制度约束、提高觉悟一体发力, 建设持久风清气正的政治生态。

楼阳生强调,当前要全力打好这轮疫情防控阻击战,各市县各部门各单位"一把手"都要把责任牢牢扛在肩上、抓在手上,出现疫情的地方要争分夺秒地抓好流调溯源、封控管控、核酸检测、集中救治等关键环节,确保在最短时间内圈住封死扑灭疫情;没有发生疫情的地方要严阵以待、关口前移、严防死守,完善多点触发机制,做足应急准备,努力实现长周期不发生疫情。

楼阳生指出,全省各级人大及其常委会要深入贯彻中央人大工作会议精神,更加坚定地把党的领导贯穿人大工作始终,更加扎实地推进全过程人民民主建设,更加主动地围绕中心、服务大局,更加自觉地推进人民代表大会制度理论和实践创新,(下转第四版)

向着"两个确保"阔步前进 为建设现代化河南贡献力量

省政协十二届五次会议闭幕

刘伟主持会议并讲话 楼阳生等到会祝贺



1月8日上午,圆满完成各项议程后,中国人民政治协商会议第十二届河南省委员会第五次会议在郑州胜利闭幕。 河南日报记者 王筠

河南日报记者 王铮 摄

本报讯 (河南日报记者刘亚辉 陈小平)1月8日上午,中国人民政治协商会议第十二届河南省委员会第五次会议圆满完成各项议程,在郑州胜利闭幕。

省政协主席刘伟主持会议并讲话。 省政协副主席周春艳、谢玉安、李英杰、 张亚忠、高体健、戴柏华、霍金花、张震宇、 刘炯天、朱焕然和秘书长汪中山在主席

楼阳生、郭庚茂、王国生、周霁、孙守刚、陈舜、江凌、曲孝丽、王战营、费东斌、陈星、王东伟、安伟、徐元鸿、孔昌生、李亚、穆为民、陈兆明、赵素萍、马懿、徐济超、张维宁、乔新江、李公乐、何金平、武国定、刘玉江、程志明、胡道才、段文龙、龚立群在主席台就座。

上席古就座。 王全书和刘法峰在主席台就座。

会议表决通过了政协第十二届河南省委员会第五次会议关于常务委员会工作报告的决议、关于十二届四次会议以来提案工作情况报告的决议,政协第十二届河南省委员会提案委员会关于政协十二届五次会议提案审查情况的报告,政协第十二届河南省委员会第五次会议 政治治说

刘伟在讲话中指出,这次会议,是在 全省上下深入学习贯彻习近平新时代中 国特色社会主义思想和习近平总书记视 察河南重要讲话重要指示,认真贯彻落 实中共十九届六中全会、中央经济工作 会议、省第十一次党代会、省委十一届二 次全会暨省委经济工作会议精神,向着 "两个确保"阔步前进的关键时刻召开的 一次重要会议。各位委员以高度的政治 自觉、强烈的责任担当、昂扬的精神状态 和严谨的会风作风,认真听取和讨论了 省政府工作报告、省政协常委会工作报 告和其他重要报告,围绕锚定"两个确 保"奋斗目标、实施"十大战略"、加快现 代化河南建设,深入协商交流,积极建言 资政,广泛凝聚共识,充分发挥了政协专 门协商机构的重要作用,充分彰显了全 过程人民民主的生机活力。会议自始至 终充满着民主、团结、务实、奋进的氛围, 是一次高举旗帜、维护核心、凝心聚力、 昂扬斗志、共谋发展的大会。刘伟对不 再担任省政协副主席、常委职务的同志 表示感谢和敬意,对新任的省政协副主 席、常委表示祝贺。

刘伟强调,新的一年,第二个百年奋斗目标催人奋进,党的二十大举世瞩目,走好新的赶考之路使命光荣,无数的大国之重需要我们辛勤耕耘,现代化河南的美好愿景需要我们奋斗以成。与历史同向,从百年党史中汲取智慧力量,不忘初心接续奋斗;与时代同行,牢记领袖嘱托,全面建设现代化河南;与人民同心,扎实推进共同富裕,不断增强人民群众获得感幸福感安全感,这些都是新的一年人民政协必须扛稳扛牢的重大政治责任。

我们要永葆赤诚之心,树立磐石之志,坚决捍卫"两个确立"。人民政协作为政治组织,必须将信赖核心、忠诚核心、维护核心作为最大的政治,必须带着使命、带着感情、带着责任学深悟透习近平新时代中国特色社会主义思想,必须全面贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,以实际行动做到"两个维护",捍卫"两个确立"。

我们要牢记"国之大者",心怀"省之要者",全力践行"两个确保"。在践行高水平治理上找准切人点、瞄准着力点、选准结合点,在践行高质量发展上多出"破题"的思路、多找"破冰"的办法、多提"破局"的建议,在践行解决千家万户的大事愁事难事上建睿智之言、下务实之功、求满意之效,奋力推进现代化河南建设宏伟事业。

我们要延伸团结手臂,着力增进共识,广泛汇聚磅礴力量。认真履行凝聚共识职能,引导各党派团体和各族各界人士坚定历史自信、筑牢历史记忆,与党中央、省委同向同行、同频共振,努力实现最广的联合、形成最大的团结,用更多人的拼搏奋斗汇聚新时代昂扬奋进的浩浩洪流。

我们要紧跟时代步伐,大胆改革创新,打造特色履职品牌。树牢改革的思维,开阔创新的思路,拿出创新的办法,建好用好"智慧政协""书香政协",以数字赋能政协, (下转第四版)

河南日报社论

昂首奋进现代化河南建设新征程